

来车展买车,我们帮忙砍价

买车,实惠是硬道理;车展价、团购价……本报菏泽春季车展实惠不容错过

本报记者 董梦婕

记者从2012齐鲁(菏泽)春季车展组委会了解到,由齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽市汽车协会主办的本届春季车展,得到众多有意向购车者的广泛关注,自举办车展的消息发布以来,咨询电话不断。

有意向购车的消费者,不仅可以更便利、更全面地在车展上挑车、选车,还可以参加现场团购活动,更实惠地购车。团购咨询电话为0530—6330009、13305308068。

市民买啥车拿不准 工作人员成“参谋”

“我想买一辆价位在5到10万元之间的车,但不知道什么品牌的车好一些,也没时间细细对比,能给些建议吗?”牡丹区市民朱先生致电本报车展组委会说,他准备入手一辆紧凑型家庭轿车,但是对车却是外行,希望组委会工作人员帮忙出主意。

东明消费者李先生也不确定何种车型最适合他,“每年四

4、5月份买车最实惠,我想买一辆15到20万的车,最开始看中了帕萨特,你们觉得这款车怎么样?还有没有口碑不错的车介绍给我?”听朋友说车展上买车更划算,李先生就打算到此次春季车展现场看看。

车展组委会工作人员告诉记者,自本报将举办车展的消息发布以来,组委会的热线电话一直处于忙碌状态,其中不少消费者提出希望组委会工作人员帮忙“参谋参谋”,“主要从各品牌车辆的品质、口碑、性价比、服务

等,给准备购车的市民提供参考意见”。

参展车型可团购 拨打电话即可报名

在这次车展上购车,不用再担心一人孤军砍价拿不到最实惠的价格,本报春季车展团购大军正在招募中。

“都有什么车型参加车展,团购活动又能便宜多少?”记者在车展组委会看到,一些已经有目标的消费者纷纷“盯上”了车

展团购,希望能通过团购活动拿到最优惠的购车价格。

车展组委会负责人表示,截至目前,报名参加车展现场团购活动的市民已达30余人,“历届车展都是以购车为目的,专门为消费者打造最实惠的购车平台,此次组团砍价也旨在给消费者带来全新、放心的购车体验,让消费者实惠购车”。

从现在开始到车展期间,致电0530—6330009、13305308068,留下您的联系电话、姓名、预购车型,即可参加车展现场团购。

诗意春天

21日上午,菏泽一中举办了首届语文化节开幕式暨“第四届春天送你一首诗”大型配乐诗歌朗诵会,旨在通过诗歌唤起学生对生命的感悟、对美的发现以及对高雅的精神生活的追求。朗诵会上,学生们用真挚的情感、诗歌等多种艺术形式表达了春意、理想、亲情及懵懂的爱情。

本报记者 张歆然
摄影报道



“能当场答复的不拖,不能的要限期办结”

曹县集中解决遗留问题,举办公开大接访,一天内县委书记王忠想接访74起126人次

本报曹县4月22日讯(记者 王保珠) 21日,在曹县开展的“领导干部接访、问题大处理、矛盾大化解”集中公开大接访活动中,曹县县委书记王忠想是最为忙碌的人之一,他不仅要接待上访的百姓,还要在每张接访登记表上进行批示;遇到情绪激动的百姓,他一边耐心地聆听,一边解释,最后将批后的表格转交给相关部门进行核实。

很多人都是冲着县委书记王忠想来,因为他们相信“书记批示”的分量。李侠是当天被接访的第一个人,早晨5点她就来到曹县人民广场等待县委书记接访。李侠1999年毕业于山东体育学院,曾被省授予“一级武士”称号,后来

由于种种原因,没有派遣,目前在某学校当代课老师。王忠想了解李侠情况后,表示可以考虑按引进人才招入,解决遗留问题。

家住曹县金星新村的赵时东,1994年入伍,1997年退伍,1998年被安置到县审计局,至今单位不让上班,也没有办理劳保。王忠想了解情况后,当即进行批示:请民政局查阅资料,核实档案丢失原因,谁丢失谁负责,属单位负责人问题,应正确处理,本人不负任何责任,应有组织负责,速落实。

“只要老百姓来找我们,就是相信我们,现场解决不了的问题,等调查清楚后要到百姓家里进行反馈信息。”王忠想表示,对能当场答复解决的当场给予了答复,

不能当场答复的立即安排有关部门限期办结,其他案件全部批示分管县领导和主管单位负责人。

21日的曹县集中公开大接访活动从8时持续到13时40分,

县委书记王忠想在主接访会场(曹县人民广场)公开接待来访群众,各乡镇办事处乡镇长(主任)、县直部门主要负责人陪访。当天共接待群众来访186起376人次,



▲王忠想接访。记者 邓兴宇 摄

其中县委书记王忠想接访74起126人次。

据介绍,除了做好日常接访工作之外,曹县还计划每季度开展一次集中公开大接访。

省属驻菏事业单位43个岗位报名遇冷

4个岗位 无人报名

本报菏泽4月22日讯(记者 李凤仪) 截至4月22日15时30分,省属驻菏事业单位43个岗位中,有4个岗位显示无人通过报名审核,最热岗位仅有16人报名且通过审核,为菏泽医学专科学校的生物学教学职位。

在网上的报名情况公示表格中记者看到,一些职位通过审核者已超过400人。而驻菏省属事业单位岗位通过审核最多的为16人,而药理学教学、医学检验教学、基础护理学教学、临床护理学教学这四个职位目前通过审核数字为“0”。

据介绍,驻菏省属事业单位总计43个招聘计划中,有30个要求具备研究生学历,13个要求具备本科学历。专业要求比较精确,教师还需取得教师资格证。

相关负责人称,一方面条件限制比较严格,很多考生报名但未通过审核;另一方面因截止报名还有两天时间,部分考生持观望态度。

据了解,此次报名截止时间为4月24日16时,笔试和面试结束后,按照招聘岗位,根据应聘人员考试总成绩,由高分到低分以不低于招聘人数1.2倍的比例,确定进入考核体检范围人选,并依次等额组织考核体检。